

Postadres Postbus 24, 9410 AA Beilen
Telefoon (0593) 53 92 22
Internet www.middendrenthe.nl
E-mail gemeente@middendrenthe.nl

Bezoekadres
Beilen Raadhuisplein 1
ma, di, vr 8.30 - 12.00 uur
wo 8.30 - 16.00 uur
do 8.30 - 20.00 uur
Smilde Hoofdweg 24
ma, do 8.30 - 12.00 uur
Westerbork B.G. van Weezelplein 10
di 8.30 - 12.00 uur

D66 Fractie Midden-Drenthe
t.a.v. Mevrouw H.G. van der Roest
Domcapittel 21
9411MJ BEILEN

Datum: 23 september 2015
Behandeld door: Johan Homan
Onderwerp: Uitgaande brief

Uw brief van: 11 september 2015
Uw kenmerk: Vragen met betrekking tot de WMO/
Bijlagen:
Verzonden op:

Geachte mevrouw van der Roest,

Bijgaand treft u de antwoorden aan op de door u gestelde vragen in het kader van artikel 33.

1) Is het u bekend of binnen de werkwijze van onze gebiedsteams (of wijkteams) medische dossiers opgevraagd worden om een indicatie voor een WMO voorziening te kunnen afgeven?

Nee, medische dossiers kunnen alleen worden opgevraagd door gekwalificeerde artsen. Een enkele keer wordt gebruik gemaakt van een externe arts ten behoeve van het onderzoek. Deze heeft de mogelijkheid het dossier van de aanvrager in te zien mits de aanvrager daarvoor toestemming geeft. De externe arts geeft op basis van zijn/ haar waarneming een eigen oordeel.

2) Hebben we inzicht in de doorverwijzingen van de leden binnen deze teams?

De leden van de teams verwijzen niet door. Als burgers in aanmerking komen voor een WMO voorziening kan men kiezen uit de lijst van gecontracteerde zorgaanbieders. Voor Huishoudelijke Zorg en Begeleiding is dit een uitgebreide lijst, voor hulpmiddelen is het een aanbieder.

3) Als we de doorverwijzingen bekijken en analyseren van voor het werken met deze teams is er dan een significante wijziging ten aanzien van waar naar verwezen wordt?

Zoals in het antwoord op vraag 2 aangegeven verwijzen de leden van de teams niet door.

4) Hoe kunnen aanbieders waar de gemeente wel een raamovereenkomst mee heeft in het zicht van de mogelijkheden van de doorverwijzers komen?

Iedereen die recht heeft op een WMO voorziening wordt op de hoogte gebracht van de mogelijke aanbieders. De praktijk is vaak dat mensen kiezen voor de aanbieder waar men direct of indirect goede ervaringen mee heeft.

5) Deelt u onze mening dat de mensen die in de teams zitten gelinieerd zijn aan een aanbieder (dienstverband) en dat er ook andere belangen dan die van de klant van kracht kunnen zijn?

Nee, in onze teams zitten geen mensen die een dienstverband hebben bij een zorgaanbieder.

6) Deelt u onze mening dat dit kan zorgen voor een niet eerlijke concurrerende werkwijze met daarnaast dat de inwoners minder vaak zelf de regie kunnen houden. En dat dit ten koste kan gaan van het budget van onze gemeente?

Nee zie ook het antwoord op vraag 5.

7) Op welke manier geven de teams invulling aan de integrale benadering van de participatiewet. Hebben deze leden wel kennis van de mogelijkheden? (instrumenten etc.) Wilt u nadenken over de mogelijkheden om het domein werk in de werkwijze beter in te kleden?

Geconstateerd is al dat er overlap is tussen de rechthebbenden op WMO Begeleiding en tussen de niet bemiddelbare klanten vanuit de Participatiewet? Op uitvoerend niveau heeft men de mogelijkheid om te controleren of er sprake is van mensen die gebruik maken van beide regelingen. Bij een match wordt afgestemd.

Informatie

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Johan Homan, hoofd Samenlevingszaken, te bereiken op maandag tot en met vrijdag via tel. (0593) 53 92 68.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Midden-Drenthe,

de secretaris,

de burgemeester.